

ПРАЗДНИК НА УЛИЦЕ ТРЕХ БИБЛИОТЕК

В центральной библиотеке для детей и юношества на Ватутина, 25 прошла праздничная встреча "Улица трех библиотек". Праздник был посвящен Всемирному дню библиотек и был организован для учащихся трех школ.

- Это был не обычный праздник, а познавательный, - рассказывает заместитель председателя городской Думы А. Г. Барац, который не просто поздравил библиотекарей с профессиональным праздником, а помог библиотеке организовать мероприятие. - Три библиотеки находятся на улице Ватутина. О них и о самой улице рассказали ребятам библиотекари. Как она зародилась, кто такой Николай Федорович Ватутин. Ребята узнали об истории нашего города очень интересные факты. Потом были конкурсы, награждение победителей, чаепитие. Словом, праздник удался.